
Результати опитування за анкетою 

«ІНФОРМАЦІЙНА, ОРГАНІЗАЦІЙНА, КОНСУЛЬТАТИВНА ТА 

СОЦІАЛЬНА ПІДТРИМКА В УНІВЕРСИТЕТІ ОЧИМА ЗДОБУВАЧІВ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ» 

В опитуванні взяли участь 11 здобувачів. ОПП «Комп’ютерні науки» 

(Бакалавр) 

 

Ваш курс навчання: 

 

 

Форма навчання: 

 

 

 

 

 



З якими проблемами в процесі навчання в МДПУ Вам доводилось стикатися? 

 

 

До кого Ви зверталися для вирішення цих проблем? 

 

 

Оцініть за п’ятибальною шкалою рівень інформаційно-консультативної підтримки в 

університеті? 

 

 



 

Що б Ви запропонували для підвищення рівня інформаційно-консультативної підтримки в 

університет 

 Немає ідей 

 Все влаштовує 

 Створити телеграм-бота 

 нічого, все чудово 
 

Оцініть за п’ятибальною шкалою рівень соціально-правової підтримки в університеті? (де 5-

найвища оцінка, 1-найнижча) 

 

Що б Ви запропонували для підвищення рівня соціально-правової підтримки в університеті 

 Нічого 

 Все влаштовує 

 нічого, все чудово 

 

Висновки  

Серед проблем, з якими здобувачам ОНП довелось стикатися переважають: труднощі 

навчання у дистанційному форматі (45,5%), адаптація до умов навчання (63,6%), 

складність навчального матеріалу (36,4%). 

Для вирішення цих проблем здобувачі найчастіше зверталися до куратора (63,6%),  

одногрупників (54,5%), намагалися вирішити самостійно (45,5%), зверталися до старости 

групи (36,4%), завідувача кафедри (27,3%).  

Загалом студенти на достатньому рівні оцінюють рівень інформаційно-консультативної 

підтримки в університеті та рівень соціально-правової підтримки в університеті. 

 

Рекомендації 

Серед рекомендацій : 

 Створити телеграм-бота. 

 


